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お困りですか? 
お問い合わせください 

100V　電源コード イーサネットケーブル 

スピーカー端子 
(RIGHT, CENTER, LEFT) 

LAN IR入力 

電源入力 

再生/一時停止 
ステータスインジケーター 

USB C 入力 

USB A 入力 
光デジタル入力１ 

光デジタル入力 2 

アナログ入力 2 

アナログ入力１ サブウーファー出力 HDMI eARC 

ヘッドフォンジャック 

ステータスインジケーター 

プリセット 1-5 

ボリュームスライダー/タップ 

スキップ 

 

050-3381-5066 （N331） 

トスリンク-ミニプラグ 
アダプター 

POWERNODE

QRコードをスキャンすると、オンラインの取扱説明書に
アクセスできます。詳細な手順、トラブルシューティン
グのヒント、そしてプレーヤーに関する追加情報をすぐ
にご覧いただけます。
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bluesound.com/downloads

4 家中どこでもハイレゾ 

© Bluesound International.Bluesound、スタイル化されたワードマーク「B」のロゴタイプ、「HiFi for a wireless generation（ワイヤレス世代の
ためのHiFi）」というフレーズ、POWERNODE、その他すべてのBluesound製品名およびキャッチフレーズは、　Lenbrook Industries Limitedの一
部門であるBluesound Internationalの商標または登録商標です。その他すべてのロゴおよびサービスは、各所有者の商標またはサービスマークです。 
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接続する
プレーヤーをスピーカーに接続してください。
オーディオ入力（テレビ、ターンテーブル、PCなど）
には、HDMI eARC、光デジタル、USB-C、またはアナロ
グ入力を使用して接続してください。

電源オン
プレーヤーを電源コンセントに接続し、イン
ジケーターLEDが緑色に点灯するまでお待ち
ください。

BluOSアプリ起動
デバイスでBluOSアプリを開きます。

ネットワークに追加
BluOSアプリの「プレーヤーの追加」ウィザードに
従ってセットアップを完了するか、プレーヤーペ
ージに移動して「+」アイコンを押します。




